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Referat fra møde i lokalt pårørenderåd på Bryggen 

onsdag d. 29. september 2023kl. 16.30 – 18.30 

(Rønnehuset, Niels Hemmingsensvej 6, 4800 Nykøbing F. 
 

Deltagere: Jane Sørensen, Anette Opitz, Mette Jensen, Troels Stimose og Tanja Alm (ref.) 

 

1. Nyt fra Tanja/ledelsen 

Der er ansat personale i den ledige barselsstilling på 1. sal og ansat 2 nye pædagoger i de 

ledige stillinger på 1.sal. 

 
Der er planlagt 3 udvidet personalemøder for teamet i Stuen i januar måned. Temaerne på 

møderne bliver: Kerneopgaven, Forråelse og Kontaktgruppe funktioner. 

Teamet på 1.salen havde i juni måned de samme temaer på udvidede teammøder. 

 

Der er planlagt fælles juleaften for de borgere, der er hjemme på Bryggen juleaften. 

 
2. Socialt tilsyn  

Der har været anmeldt social tilsyn torsdag d. 16. november 2023. 

Der var fokus på temaerne ” Organisation og ledelse” og ” Målgruppe, metode og 

resultater” 

I det kommende år skal vi arbejde med at opnå større viden om borgere med demens, Tegn 

Til Tale og LA2U 

 

 

3. bordet rundt – hvad er der af spørgsmål  

Se punkt 4. 

 

 

4. Jane har bl.a. spørgsmål: 

- Primære pædagoger: 

Tanja informerede om, at der arbejdes på, at de nuværende kontaktgrupper ændres til 

større kontaktgrupper, for at undgå sårbarhed ved fravær og for at kunne øge faglighed, 

når der videns deles og sparres i kontaktgruppen. 
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’ 
Tilkøb af ture hvor borgeren selv betaler: 

- Tanja taler med Flemming om der er muligheden for, at borgerne kan købe ydelser til fx 

ture/oplevelser, som har borgerens interesse. 

 

 
Hjemmedage/pengene, følger borgeren  

- Der spørgers til om, der er mulighed for at borgerne kan bevilliges ekstra hjemmedage, 

så de fx er hjemme 2 dage om ugen, hvis borgeren har behov for at være mere hjemme. 

Tanja undersøger mulighederne. 

 

 
Træne med den enkelte borger 

- Personalet har daglig fokus på borgernes træning/personlige behov, som fx massage, 

hånd massage, gåture, spil, kuglevest, deltagelse i bowling, deltagelse i musikaftner, 

samarbejde med diætist. 

 
 

Knuthenborg kort 2024  

- Pårørenderådet har været begejstret forårskortet til Knuthenborg Safaripark, og ønsker 

at det kan forsætte i 2024 

 

 

Livshistorie, kan vi pårørende læse den 

- Tanja oplyser, at det er visitationen som kan kontaktes, og som kan give adgang til 

Nexus. De præcise retningslinjer/regler kender Tanja ikke præcist, så derfor henvises til 

visitationen. 

 

 
Hvem pumper luft i kørestolene? 

- Personalet søger for at borgernes kørestole er pumpet. 

En pårørende ønsker at købe en lille kompressor og aftaler med en af de øvrige fra 

pårørenderådet, at vedkommende påtager sig opgaven med at købe kompressoren. 

Kompressoren må gerne lånes af de øvrige borgere. Kompressoren skal altid opbevares 

hos den borger, som har indkøbt den.  

 

 

Hvor meget fastansat personale der er på Bryggen og hvor mange vikarer, der er 
beskæftiget? 
- Tanja oplyser, at der er et nogle og tyve fastansatte på Bryggen.  
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Antallet af vikar kan variere, da nogle af vikarerne fx er studerende. 
 

 
 
Hvordan sikrer man sig, at vikarer og nye medarbejdere kan klare de forsk. opgaver?  
- Tanja fortæller, at nye medarbejdere (vikar og fastansatte) planlægges med intro-vagter 

sammen med fastansatte og ligeledes er der en instruks som gennemgås med nye 
ansatte. Instruksen indeholder bl.a. forflytnings, brug af hjælpemidler, bespænding i 
bus, Nexus og for fast ansatte økonomi. 
 

 
Kommunikation mellem personale og pårørende 
- Vi aftalte, at når pårørende sender mail til kontaktpersonerne, sæter de team 

koordinatorerne på cc. Den beslutning traf vi med afsæt i sårbarheden med kun pt. 2 
kontaktpersoner. Så for at sikre optimal og god kommunikation, vurderes det at det er 
en god ide’, at team koordinatorerne er på mailene. 
 

 
Tavshedspligt 
- Vi drøftede brud på tavshedspligt og Tanja vil på kommende teammøder tale om med 

begge teams om vigtighed og alvoren i at tavsheds ikke må brydes. 
 

 
Pop-Up 
- En pårørende viser billeder af Bryggens plakater til Pop-Up d. 2. november 2023. Det 

aftales, at Tanja sender plakaterne til Jane. 
  

 

5. Hvordan går det med madordningen? 

- Inden opstart på madordningen havde vi et godt møde med Sax Cafe. Maden er 

glimrende, dog er der blevet spurgt til mere frisk salat og mere grønt. 

På Bryggen bliver der hver dag serveret mellemmåltider som fx frugt/grønt og 

knækbrød. 

 

 

6. Indehold i disse møder, og hvad/hvordan bruges de bedst til – hvad giver god mening 

- Pårørenderådet giver udtryk for, at mødet har været godt og med godt indhold, så 

derfor ønsker man at møderne forsætter i samme form. 

 

 

7. Næste møde – møder i år 2024.  

Næste møde er aftalt tirsdag d. 26. marts 2024 kl. 16.30- 18.30 i Rønnehuset. Køkkenet  
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